



**Városi Önkormányzat**  
**Strandfürdő és Gyógyászat**  
**5510 Dégaványa, Sport u. 5.**  
**Tel.: (00-36) 66/483-127**  
*e-mail: dvfurdo@internet-x.hu*

## Kérelem

Tárgy: A Dégaványa Város Önkormányzat Strandfürdő és Gyógyászat személyi feltételének további biztosításának kérelme.

Tisztelt Pap Tibor Polgármester Úr!

A Dégaványa Strandfürdő és Gyógyászat feladatai közül a járóbeteg szakellátást (elektroterápia, reumatológiai szakrendelés) zavartalanul tudjuk biztosítani az intézménybe beutalt betegek részére. Elektroterápiából naponta 40-50 kezelés elvégzésére kerül sor, reggel 8 és este 8 óra között, reggeli és délutáni maximumokkal, hiszen nagyon sokan csak délután tudják a kezeléseket igénybe venni.

Ezzel ellentétben a gyógyfürdő kezeléseik kiszolgáltatását a jelenlegi személyi feltételek mellett csak 2011. október 31-ig tudjuk biztosítani.

Ennek oka, hogy a gyógyfürdő szolgáltatások körébe tartozó 5 fajta kezelést (medencefürdő, súlyfürdő, szénsavfürdő, gyógymasszázs, víz alatti vízszugár masszáz) jelenleg 4 fő látja el, de ebből 2 fő munkaviszonya október 31. után megszűnik, így abban az esetben, ha a személyi feltételek nem biztosítottak, akkor a kezeléseik elszámolhatósága is arányosan csökken.

Az **5/2004. (XI. 19.) EüM rendelet** az orvosi rehabilitáció céljából társadalombiztosítási támogatással igénybe vehető gyógyászati ellátásokról az alábbiak szerint rendelkezik:

### **3. számú melléklet az 5/2004. (XI. 19.) EüM rendelethez:**

Kezelések átlagos időtartama

Gyógyászati ellátások Átlagos idő

01	Gyógyvizes gyógymedence	30 perc
02	Gyógyvizes kádfürdő	20 perc
03	Iszappakolás	20 perc
<b>04</b>	<b>Súlyfürdő</b>	<b>15 perc</b>
<b>05</b>	<b>Szénsavas fürdő</b>	<b>15 perc</b>
<b>06</b>	<b>Orvosi gyógymasszázs</b>	<b>20 perc</b>
<b>07</b>	<b>Víz alatti vízszugármasszázs</b>	<b>15 perc</b>
<b>08</b>	<b>Víz alatti csoportos gyógytorna</b>	<b>25 perc</b>
09	Komplex fürdőgyógyászati ellátás	4 óra
10	18 éves kor alatti csoportos gyógyúszás	45 perc

A táblázatból kitűnik, hogy egy gyógymasször a 6 órás munkaideje alatt max. 18 beteget tud ellátni, miközben egyéb kezeléseket nem tud végezni ez alatt a 6 óra alatt. A víz alatti vízszugár masszázis esetében a 15 perces kezelési időt ki kell egészíteni a fürdőkád leeresztésére, feltöltésére és fertőtlenítésre szolgáló idővel, így ebből a kezelési fajtából is 3 kezelést tud egy óra alatt elvégezni egy kezelő. Ugyan ez vonatkozik a szénsavfürdő kezelésre is.

Egy fő gyógymasször szükséges továbbá a súlyfürdő, és szénsavas kezelések ellátásának biztosítására, illetve a medencefürdőt igénybe vevők felügyeletére. Ebből következik, hogy a létszám csökkentésével a TB. felé elszámolható kezelés szám drasztikusan csökkenni fog, és a jelenlegi beteg létszám fele ellátatlan marad.

A vízgyógyászati kezelésektől elválasztva kell kezelni a gyógytornáztatás problémakörét. Az elmúlt két hónapban havi kb.: 300 víz alatti gyógytorna és ennél valamivel több száraz gyógytorna kiszolgáltatására került sor. Ezt egy gyógytornász egyedül elvégezni nem tudja. További probléma az, hogy a főállású gyógytornászunk munkaviszonya október 01-től megszűnik.

Jelenlegi létszám:

**Gyógytornász: 1 fő-**

Gyógymasször: 1 fő (közalkalmazott, határozatlan idejű jogviszony)

Gyógymasször: 2 fő (közszolgálat, 6 órás, október 31-ig)

Gyógymasször: 1 fő (közszolgálat, 4 órás, december 28-ig)

A megmaradó létszámmal nem látom megoldhatónak, hogy az intézményünkbe érkező betegek szakszerű ellátását továbbra is tudnánk biztosítani.

A mai napon a kezelési számok a következőképpen alakultak:

medencefürdő: 10 fő

súlyfürdő kezelés: 4 fő

szénsavas fürdő: 11 fő

gyógymasszázs: 32 fő

víz alatti vízszugár masszázis: 27 fő

Ezen a szolgáltatási területen teljesített bevételek havi alakulása a csatolt mellékletben található.

Ezt követően fontosnak tartom annak leírását is, hogy a Dévaványa Strandfürdő és Gyógyászat hétköznap 07.30 - 20.00 óráig tart nyitva. A téli nyitva tartás elkezdésével pedig a hétfői pénztári és masszázis ügyeletet is meg kell oldani.

A fent említett személyzettel is igen nehéz megoldani a napi több mint 12 órás és a hétfői nyitva tartást, az pedig még inkább megnehezíti, ha mindig újabb és újabb személy betanításával kell foglalkozni, illetve felelősséggel járó feladatokat kelljen megosztani minden egyes esetben.

2004-ben a betegforgalom csökkenése és a költségkímélés érdekében 2 fő gyógymasszöri állás lett megszüntetve. A két üres állás betöltésére ismételtül szükség mutatkozik a betegforgalom növekedése, a szolgáltatások bővítése, valamint a hosszított nyitva tartás miatt.

Dr. Urbancsok Judit  
Főorvos

Kállai Anikó  
szakmai koordinátor

A gyógyászat bemutatása és a személyi feltételek igényének részletezését követően a strandfürdő szolgáltatás területét illetően is bemutatnám a jelenlegi létszám és a szükséges létszám igényét.

Mivel a strandfürdő szezonális jelleggel működik, így megpróbáltuk közcélú munkás alkalmazásával az adott feladatok ellátását megoldani. Ennek hátránya több alkalommal is megmutatkozik a szezon alatt és azt követően is, hiszen nem vagyunk biztosítva arról, hogy a megfelelő hozzáállással és szaktudással rendelkező személy kerül az intézménybe.

A **37/1996. (X. 18.) NM rendelet a közfürdők létesítésének és üzemeltetésének közegészségügyi feltételeiről** szóló rendelet előírja a szükséges szakképesítéseket:

**2. számú melléklet a 37/1996. (X. 18.) NM rendelethez**

***Közfürdők üzemeltetéséhez szükséges minimális szakképesítések***

Munkakör	Fürdő kapacitása		
	A.	B.	C.
	>1500 fő	400-1500 fő	<400 fő
Gépész	Középfokú iskolai végzettség és alapfokú szakirányú végzettség vagy szakmunkás végzettség: vízműkezelő, vízforgató gépész		

Ennek értelmében, két olyan gépészt kell biztosítani a strandfürdő üzemelési ideje alatt, aki megfelel a fent említetteknek. Ebben a szezonban ez biztosítva is volt egy fő határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyban álló, és egy fő közcélú személlyel, akinek a szerződése 2011. október 31-ig szól.

Mivel a gyógyászat egész évben üzemel, jelenleg az iskolai testnevelés órák is itt zajlanak, ezt követően pedig a téli kiúszós medence üzemelése is igényel bizonyos feladat ellátásokat, így folyamatosan biztosítani kell a szakszerű működtetést.

Jelenleg egy fő látja el a gépészeti feladatokat, akinek úgy mint a közcélú kereten belül 6 órában foglalkoztatott személynek, 300 túlórája gyűlt össze a hétfélig nyitva tartás miatt.

Annak érdekében, hogy ezek a feladatok ellátásra kerüljenek és a túlórákat, szabadságokat is biztosítani tudjuk, szükségesnek látom még egy fő gépész alkalmazását.

Kállai Anikó  
szakmai koordinátor

Dévaványa, 2011. szeptember 22.